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La opinión de los españoles sobre los ajustes económicos
Escrito por Mlp - 23/05/2010 18:01
_____________________________________

Os dejo este enclace, a ver qué os parece la opinión recogida a través de 800 encuestas hechas entre
el 17 y el 19 de mayo. 
http://www.publico.es/detalle-imagen/314800/?c=http://www.publico.es/espana/314800/respalda/subir/im
puestos/ricos 
Saludos
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Re:  La opinión de los españoles sobre los ajustes económicos
Escrito por andreseljedi - 24/05/2010 12:54
_____________________________________

Me parecen completamente normal. Un impuesto sólo para ricos en tiempos de crisis es muy popular.
Es como si hacen una encuesta en tu trabajo para decirte que tu empresa que gana millones de €, va a
ganar menos a costa de subir sueldos de empleados. 

Si se hubiera hecho la encuesta antes de inyección de capital en los bancos, hubiera sido la misma,
pero por desgracia era necesaria. Ahora, que los bancos, lo devuelvan y con  intereses como nos
cobran a los usuarios. 

Son medidas que siempre tendrán mucha aceptación. 
A los parados, no creo que les rebajen ninguna ayuda, sería algo muy impopular. 

Y a los funcionarios, el % que lo rechaza (solo indica el que lo acepta, y habrá algún de ns/nc) serán
mayoría funcionarios. 

Cada medida se está hablado por separado en diferentes hilos.
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